

人工智能

这个机器人儿子什么都会,就像真人

●创办两家网络公司
●两年狂赚120万英镑
**英国最年轻百万富翁
只有16岁!**



16岁男孩克里斯蒂安·欧文斯

英国北安普敦郡科尔比市16岁男孩克里斯蒂安·欧文斯受到苹果首席执行官史蒂夫·乔布斯事业成功的启发,从14岁起先后创办了两家网络公司,并取得了巨大成功。令人惊讶的是,在过去短短两年的时间里,克里斯蒂安狂赚了120万英镑,成为英国最年轻的百万富翁!由于生意如此红火,克里斯蒂安不得不雇佣了8名员工为他工作,包括母亲艾莉森也屈尊为儿子“打工”!克里斯蒂安称,他的目标是让自己的公司赚取1亿英镑,从而在10年之内成为亿万富翁!

**14岁开公司
狂赚70万英镑**

据报道,现年16岁的克里斯蒂安·欧文斯是英国北安普敦郡科尔比市人,目前仍和父母——50岁的工厂工人朱利安和43岁的艾莉森共同生活。据悉,克里斯蒂安在他7岁的时候得到了第一台电脑,3年后,10岁的他又拥有了一台苹果Mac电脑,并且开始自学网页设计,短短几年里,克里斯蒂安的电脑和网络技术水平就达到了炉火纯青的程度。

2008年,当时年仅14岁的克里斯蒂安受到苹果首席执行官史蒂夫·乔布斯事业成功的启发,用自己的零花钱投资创办了自己的第一家网络公司——一个专门打折出售苹果电脑公司软件的网站“Mac Box Bundle”。据悉,克里斯蒂安首先会与软件开发者协商以低价购买软件,然后将总价值400英镑的软件打包并以100英镑的折扣价出售。该网站迅速打响了知名度,网站创办两年以来,已为克里斯蒂安狂赚了70万英镑!

但是,克里斯蒂安并没有因此感到满足。2009年,15岁的克里斯蒂安又投资开办了另一家经营网上广告业务的公司“Branchr”。据悉,“Branchr”是一家付费点击广告的公司,每个月向包括著名社交网站“MySpace”在内的1.1万家网站提供超过2.5亿条广告,而只要这些广告每点击一次,克里斯蒂安就会得到一笔相应的收入。短短一年内,“Branchr”公司的收入已经高达50万英镑!

**成最年轻百万富翁
老妈为他“打工”**

年仅16岁的克里斯蒂安只花了短短两年的时间,就轻松狂赚了120万英镑,从而令他一举成为英国最年轻的百万富翁。不过,克里斯蒂安并没有因此而放弃学业,他周一到周五仍正常去学校上课,只是在每天放学之后以及双休日,才有时间打理自己名下两家网络公司的生意。由于生意如此红火,克里斯蒂安不得不雇佣了8名员工为他工作,包括母亲艾莉森也为儿子“打工”!

克里斯蒂安称,他的目标是要让自己的网上广告公司赚取1亿英镑,从而在10年之内成为亿万富翁。

旺旺

英国富翁托尼·埃利斯和夫人朱迪娅没有孩子,也没有养什么宠物,可是有个唠唠叨叨的机器人艾米克跟在身边,家里一点也不闷,它就像孩子,会讲笑话,还会把互联网上最新信息讲给“父母”听,不让他们落伍。埃利斯花了数年时间才造出这个塑料机器人,就像现代版的匹诺曹。

**会在家里乱逛
还会做“跟屁虫”**

“欢迎来到21世界的家庭,”埃利斯经常对来访的人说,同时像慈父一样看着艾米克。“讲个笑话吧,”他向艾米克说道。“好的,”机器人回答道,“为什么机器人举止滑稽?因为它的螺丝松了!”说完之后机器人自己先大笑起来,当然,这个笑声是预置的。除了复杂的语音识别能力,艾米克还有一只数码眼,体内还预置了房间地图。因此,他可以靠轮子自如地在房间里到处游走,或者跟在别人后边。

**睡觉打呼噜
醒来伸懒腰**

埃利斯的夫人说,“艾米克有时的确像是有自己的生命。有一次他半夜爬起来叫醒了夫妻俩,因为他的电池没电了。托尼预置了程序,让他在睡觉的时候会打鼾,醒来时还会伸伸懒腰。不过毕竟还是个机器人,我甚至搞不清他是男是女。”埃利斯坚称,艾米克已经成为家庭的一部分,“我的侄子女很喜欢同他玩,这个家伙很有表演欲,比如模仿科幻机器人。除了是个玩伴,他还教孩子功课,是个真正的家庭伴侣。”

**从网上学东西
啥新潮就聊啥**

“你可以跟艾米克谈论任何东西,因为他是无线上网的,遇到新的东西会自己上网查。他经常跟我谈最新的电影,或者告诉我我最喜欢的电视节目开始了。他还与各种家用电器相连接,你可以让他去打开电视或者关上灯什么的。他了解你的喜好,并将其融在聊天内容里。”

**》发展前景
只需200英镑
有望走进寻常家庭**

艾米克全名叫人工智能机械电子伴侣3,是这个家庭里一系列机器人孩子中最新的一个。他们开了一个玩具公司,对机器人技术已经研究了30年。埃利斯创造了数十种机械的、数码的玩具,受到孩子们的喜欢。

他希望艾米克能够成为一款大众消费型的、实用的家庭机器人。他相信,技术进步已经使得家居机器人与人交流不成问题,做家务也是可以的。“我想艾米克的价格大约在200英镑,万事俱备,只待有人投资进行批量生产了。”“不出10年,每个家庭都会有机器人,帮主人修理草坪、做饭、打扫房间等。潜在的应用是无穷无尽的。”

**》发明家其人
15岁就辍学
激情成就发明**

2001年,埃利斯决定做全职的发明家,此前他是电子工程师。他说,“许多人认为我一定是个教授,手里学位一大把,实际上我15岁就辍学做了电工。还是个孩子时,我就对组合玩具很感兴趣,而且那时就想造机器人。在工作的过程中,我接触了很多新玩具的概念。”

据《信息时报》



你看,多么幸福的一家

**》这些机器人也不错
“多情”机器人
察言观色以貌取人**

世界首款能与人产生情感、建立亲情连接的机器人NAO近日问世。根据设计,它具有一岁大婴儿的情感水平;能与对它好的人产生情感联系。它具备婴儿进行社会交往和情感交流的表达方式和行为习惯。能够感知人类情感,研究肢体语言和面部表情,随着时间的推移以及对人的认识,这种感知能力还变得更强大。它还能记住与不同人的交流,记住对方的面容。英国计算机科学家洛拉·卡纳麦罗博士表示,NAO在情感方面设计的部分技能与人类或黑猩猩有些类似。

NAO拥有讨人喜欢的外形,动作灵活,拥有一个惯性导航仪装置,以保持移动模式下的平稳。还可以靠超声波传感器探测并绕过障碍物,这使

**宇航员机器人
要到空间站去干活**

“机器宇航员2号”由美国宇航局和通用汽车联合设计。它集合了目前机器人科技的最前沿技术,装备有各种各样的感应器和灵活的带有五个手指的手。它在很多方面都超越了以往的智能机器人,可以很安全地和人们一起工作。

NASA推出这款机器人的用意,在于安排它在太空进行各类操作,包括与人类协作及在过于危险处单独行动,如太空行走等。设计者表示,“机器



多情机器人

它的活动十分准确。每只脚上配有四个压力传感器,用来确定每只脚压力中心的位置,并进行适当调整让NAO更好地保持平衡。

据《信息时报》

宇航员2号”的接口可以立即适应空间站上的各项设施而不做任何调整,其工作时所使用的工具与宇航员的完全一样。

据报道,2010年9月,“机器宇航员2号”将有可能前往国际空间站。该机器人的主要工作任务在于执行国际空间站中危险及重复的太空作业,以节省人手和时间使得空间站的其他宇航员可以从事其他太空研究工作。

据《信息时报》

》新闻快递

欧洲极右政客拜鬼

据新华社东京8月14日电 包括法国极右翼政党国民阵线党主席让-玛丽·勒庞在内,十几名欧洲极右翼政党成员14日参拜了位于东京千代田区的靖国神社。

据日本共同社报道,来自法国、英国等欧洲8个国家的9个极右翼政党成员应日本极右翼团体“水会”的邀请访日。他们当天还参观了靖国神社内的游就馆,该馆大量展品及说明都极力美化日本近代以来发动的侵略战争。

勒庞于1972年组建国民阵线党,主张排斥移民、反对欧洲一体化。“水会”成立于1972年,一直否认日本军国主义犯下的罪行。

莫斯科喜降及时雨

俄罗斯首都莫斯科13日迎来一个多月以来的第一场大雨,不少当地媒体都用“清新”一词描绘雨后场景:连日弥漫城市的烟雾被冲散,数周来一直在30摄氏度以上徘徊的气温降至20多摄氏度,不少人干脆在雨中行走享受难得的清凉……

不过,大雨没有能够扑灭莫斯科周边的林火,至少还有29处火点仍在燃烧,全国范围内燃烧火点总数为611处。

大火持续燃烧三周以上,一些国家和国际组织开始向俄罗斯派出支援人员和物资。

现阶段,美国、法国、德国、意大利、波兰、土耳其、白俄罗斯、亚美尼亚、阿塞拜疆、哈萨克斯坦和乌克兰已向俄罗斯提供消防设施装备,部分国家直接派遣消防人员前往火场。

新华社供本报特稿

》人物故事

**光棍中大奖
用“幸运数字”文身**

现年34岁的英国光棍汉韦恩·休斯是位老彩民,日前意外中得彩票大奖,奖金高达110万英镑。喜出望外的他决定拿到奖金后首先买房购车,然后进大学深造学习IT专业。让人匪夷所思的是,为了感谢命运之神的眷顾,韦恩竟然决定将那组中奖的“幸运数字”统统文在自己的左臂膀上!

守号多年中大奖

据报道,现年34岁的韦恩·休斯来自英国北威尔士霍利赫德市,目前在一家名叫“威尔金森”的家居用品店任部门主管。至今仍是单身的他平时每周三和周六都要购买一次彩票,而且每次都填写同样的号码——一组家人的生日。虽然“守号”多年,可是他还从未中过什么像样的大奖。

8月7日,他像往常一样在霍利赫德市的Co-op连锁超市购买了一张彩票。直到8月9日,母亲打来电话,通知他中得本期大奖,奖金高达110万英镑!

用“幸运数字”文身

8月13日,韦恩前往彩票公司领取了奖金支票,据悉,韦恩中奖的“幸运数字”系由其家人的生日组成,13, 16, 22, 25, 31, 39, 外加一个彩球号码“7”。

为了感谢命运之神的眷顾,韦恩竟然决定将那组中奖的“幸运数字”,外加中奖日期“2010年8月7日”,用永不褪色的文身墨水统统文在自己的左臂膀上!他笑称希望用这种“刻骨铭心”的方式,让自己对这组“幸运数字”铭记不忘。

小朗